
                              В рамках місячника «Дні науки та техніки – 2024» 17 квітня проведена 

 конференція -виховна  година «ДЕНЬ ЗЕЛЕНИХ ТЕХНОЛОГІЙ: АГРОНОМІЯ, 

ТРАНСПОРТ, ЕНЕРГЕТИКА - НА ШЛЯХУ ДО ЕКОЛОГІЧНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ».  

В сучасному світі питання екологічної відповідальності стають все більш актуальними та 

нарізнобіч обговорюваними. На фоні зростання промислового виробництва та технологічного 

прогресу, людство змушене звертати увагу на наслідки своєї діяльності для навколишнього 

середовища. Саме тому ініціативи, спрямовані на впровадження зелених технологій, стають 

необхідними кроками у напрямку збереження природних ресурсів та зменшення негативного 

впливу на екосистеми. 

Одним із ключових аспектів на шляху до екологічної відповідальності є розуміння впливу антропогенного 

фактору на навколишнє середовище. На нещастя, багато з технологічних досягнень, що з'явилися в останні десятиліття, 

мають негативний вплив на екосистеми. Відсмоктування ресурсів, викиди забруднюючих речовин та емісія парникових 

газів - лише деякі з проявів техногенного забруднення, що поглиблюють екологічну кризу. 

Не менш важливим аспектом є прямий вплив техногенного забруднення на здоров'я людини. Забруднене повітря, 

вода та ґрунти сприяють поширенню різних захворювань та порушують природний баланс в організмі. Висока 

концентрація забруднюючих речовин у навколишньому середовищі приводить до зростання кількості захворювань 

серцево-судинної системи, респіраторних захворювань та ракових захворювань. 

Однак наша конференція "День зелених технологій" свідчить про те, що 

усвідомлення проблем екології наростає, а 

разом з ним і прагнення до змін. 

Викладачі та студенти, які брали участь у 

заході, активно обговорювали питання 

впливу своєї діяльності на довкілля та 

шляхи його зменшення. 

Серед спікерів конференції були 

викладачі агрономічних та технічних 

дисциплін Юрій Олійник, Тетяна Мокра та Ігор Якубов.  



 З доповідями виступили студенти: Лілія Садова, Ірина Прусова, Іван Максимчук, Євген Тертичний, Флавіан 

Колесник, Сівак Олександр, Олійник Богдан, Анастасія Сінькова та  Ілля Гранчак . 

Окрім того, студенти, які виступали з доповідями, акцентували увагу на важливості обраної професії для 

збереження природних ресурсів та пропонували інноваційні рішення для зменшення негативного впливу технологій на 

довкілля. 

Важливим результатом конференції стала активна дискусія та обмін досвідом між учасниками, яка сприяла 

формуванню відповідального ставлення до довкілля та розвитку екологічної 

культури серед молодого покоління. 

Завдяки таким ініціативам та спільним зусиллям, ми можемо рухатися вперед 

у напрямку створення більш зеленої та екологічно відповідальної майбутньої. Наша 

діяльність сьогодні будує місто для завтрашніх поколінь, і лише злагодженими 

зусиллями ми зможемо зробити його кращим для всіх нас.  

Присутні викладачі на конференції:  Віталій Хрустінський, Юлія Мельник, 

Валентина Шинкаренко,  Наталія Шарпацька, Валентина Бідна, Людмила Мостова, 

Оксана Хома, Віта Ягодяк, Іванна Слободянюк, Надія Майстерчук. 

 

  

  

  

 

  

 


